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(L'écclésiaste)

?

?

3 II

?

.

?
∑

?
∑

? .
.

.
.

III
5 3

?

3

?

2

Ó
œ œ# œ œ œ# œ

œ# œ
œ

œ ˙#
Œ

œ œ œ# œ œ œ
Œ Ó

˙
˙

œ
œ

œ
œ œ œ# œ

˙
˙ œ# œn œ œ# œn Œ

œ œ# œn œ#
œ œ# œn œ# œn œ# œn œ

œ

j
‰ Œ

Ó Œ
œ œ# œ

Œ
œ œ# œ

œn
œ ˙

Œ
œ# œ

œ#
œ œ œ

Œ Ó Ó œ# œn œ# œn

œ

R

≈ ‰ Œ
œ

R
≈ ‰ Œ œ

R

≈ ‰ Œ
œ

R
≈ ‰ Œ

œb
œ

œ
œ œb œb œ ˙

Ó

œ œ œ# œn œ# œn œ œ#



VaVa

p

ni va ni té va ni té Va ni va ni

49

té va ni té va ni té va ni

53

té va ni té va ni té

pp

57

ni té ni té

f

Va

63

ni té va ni té va ni té va ni té va

72

ni té va ni té

pp

ni té ni té

p

Va

76

ni té va ni té va ni té va ni

82

té va ni

85

té

ff

va ni té

88

va ni té va ni

Le livre de l'ecclésiaste peut-être lu ( ou non lu ), avant, après ou

pendant l'éxécution de cette pièce pour choeur N°3. On peut également

intercaler deux chapitres toutes les 16 mesures.
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